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Fecha: 13/03/20

Asunto:

          Programación de tareas para los alumnos de 2º de Primaria a través de Papas 2.0. 
Área de matemáticas.
	
          En el área de matemáticas para 2º he decidido programar y enviar tareas coincidiendo con su horario escolar establecido para cada día lectivo semanal.
[bookmark: _GoBack]          Los alumnos utilizarán preferentemente sus cuadernos del 2º trimestre asociados al libro de texto. Tendrán que realizar las páginas que faltan para terminar la unidad nueve.
          El resto de actividades las harán en su cuaderno de clase cuadriculado tamaño cuartilla, siguiendo el mismo método de trabajo y de uso que venían realizando habitualmente en clase. Importante: anotar diariamente la fecha antes de hacer las actividades. 
          Van a trabajar preferentemente la numeración (números del 0 al 999) y, operaciones básicas; sumas y restas con llevadas y multiplicaciones muy sencillas con una cifra. Deberán repasar las tablas de multiplicar de 2 al 5 y poco a poco irán estudiando el resto de tablas. También realizarán problemas sencillos que se resuelven con operaciones de suma, resta y multiplicación.
           Las familias podrán enviar mensajes exponiendo las dudas que tengan.            Responderé para aclararlas también a través de mensajería de la plataforma papas y dentro del horario lectivo. 
    .

                                                       La profesora de matemáticas:

                                                                    Mª del Carmen Ugarte de Rueda
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